

ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΑΣΥΝΟΜΙΚΟΥ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗ ΞΑΝΘΗΣ ΜΕ ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΣΥΛΛΟΓΟ



Το πρωί της Τετάρτης 6 Ιουλίου 2022,

ο Πρόεδρος του Εμπορικού Συλλόγου Νομού Ξάνθης Νικόλαος Γρηγοριάδης και ο υπεύθυνος δημοσίων σχέσεων Μιχάλης Σπανίδης,

εξαιτίας των πολλών καθημερινών αναφορών, συμβάτων

και παραπόνων που εισπράττει ο Σύλλογος

τόσο από αγανακτισμένα στελέχη της Πόλης-Αγοράς της Ξάνθης

καθώς όμως και από απλούς δημότες κατοίκους της Πόλης,

συναντήθηκε με τον Αξιότιμο Διευθυντή της Αστυνομικής Διεύθυνσης Ξάνθης κ. Πασχάλη Γιώρη με το οποίο είχε μία γόνιμη και ενημερωτική συζήτηση

κατά την οποία τον κατέθεσε και γραπτώς της ανησυχίες και τους προβληματισμούς της Αγοράς:

Καθημερινό κυκλοφοριακό παραλήρημα με καταστρατήγηση του κώδικα οδικής κυκλοφορίας τόσο από επαγγελματίες χρήστες δίτροχων μηχανοκινήτων

αλλά και από ιδιώτες. Αδυναμία των μεταφορικών εταιρειών Ξάνθης για ομαλή τροφοδοσία της Αγοράς με τα αντίστοιχα προς παράδοση δέματα. Είναι χαρακτηριστικό το φαινόμενο να καταπατούνται μονίμως οι οριοθετημένες θέσεις φορτοεκφόρτωσης από

παράτυπα τροχοφόρα, καθώς και από εμπορεύματα όμορων καταστημάτων.

Σχεδόν καθημερινά περιστατικά από εγκληματικές πράξεις, όπως διαρρήξεις, ληστείες εν ψυχρώ μέρα μεσημέρι.

Καταπάτηση της σύγχρονης αστικής «ιερής» αντίληψης περί ύπαρξης χρήσιμων και αποδοτικών πεζόδρομων από μηχανοκίνητα.

Καταστρατήγηση του ιερού δικαιώματος των ατόμων με ειδικές ανάγκες για ομαλή κυκλοφορία στον γενικότερο πολεοδομικό ιστό της Πόλης.

Η ειλικρινής απάντησή του, ότι συμμερίζεται πλήρως τις ανησυχίες και τους προβληματισμούς που του κατατέθηκαν,

καθώς και το ότι η πόρτα του γραφείου του θα είναι πάντα ανοικτή

μας έδωσε μια νότα αισιοδοξίας παρά την αποδεδειγμένη διατύπωσή του, ότι η ελλιπής στελέχωση του σώματος είναι βασικό εμπόδιο

στην καλύτερη εκτέλεση του καθήκοντός του.

Η Μαίρη Τσιακίρογλου στο ΔΣ της ΠΟΕΣΣΕ

ΑΠΟΛΑΜΒΑΝΕΙ ΕΜΠΙΣΤΟΣΥΝΗΣ ΤΩΝ ΣΥΝΑΔΕΛΦΩΝ ΤΗΣ



Για μία ακόμη φορά η Μαίρη Τσιακίρογλου, πρόεδρος της ΟΕΒΕ Ξάνθης αποδεικνύει ότι δεν διστάζει να μπει μπροστά-ρησα στην εκπροσώπηση των επαγγελματιών όχι μόνο τοπικά αλλά και πανελλήνια και αυτό είναι τιμή για την Ξάνθη.

Όσο και αν αυτή η εκλογική διαδικασία αφορά τους επαγγελματίες, μερίδα της κοινωνίας τοπικά και πανελλαδικά, η Μαίρη Τσιακίρογλου που απολαμβάνει της εμπιστοσύνης των συναδέλφων της, αποδεικνύει ότι θέλει και μπορεί να κάνει πράγματα για τον τόπο αρκεί η πολιτική ελίτ, να μην βάζει «τεχνικά» προβλήματα σε ανθρώπους που θέλουν να

προσφέρουν στον τόπο από όπου μετερίζι μπορούν.

Την Τετάρτη 30/6/2022 πραγματοποιήθηκαν στην Αθήνα οι αρχαιρεσίες και η εκλογαπολογιστική Γενική Συνέλευση της ΠΟΕΣΣΕ(Πανελλήνια Ομοσπονδία Εστιάτορων και Συναφών Επαγγελματιών). Το τοπικό Σωματείο Επαγγελματιών με καταστήματα υγειονομικού ενδιαφέροντος εκπροσωπήθηκε από τα εκλεγμένα του μέλη.

Κατά τις αρχαιρεσίες επανεκλέγει στο ΔΣ της ΠΟΕΣΣΕ η πρόεδρος του τοπικού σωματείου κ.Τσιακίρογλου Μαίρη.

Σκοτώθηκε 21χρονος οδηγός μοτοσικλέτας



Την 6-7-2022 το πρωί στην δημοτική οδό Παλλαδίου – Μωσαϊκού, δίκυκλη μοτο-

σικλέτα που οδηγούσε 21χρονος ημεδαπός εξετράπη της πορείας του και προσέκρουσε σε προστατευτικά κιγκλιδώματα, με αποτέλεσμα τον θανάσιμο τραυματισμό του οδηγού.

Προανάκριση για τα αίτια και τις συνθήκες του ατυχήματος διενεργεί το Αστυνομικό Τμήμα Ιάσμου.



Αβρανή Υλικά Έτοιμο Μπετόν Προϊόντα Τιμιέντου

Δείτε την πλούσια γκάμα των προϊόντων μας: Οικολογικό, Κυβόλιθοι 2Τ Ορθογωνικοί Κυβόλιθοι, Ζαρντινιέρες Τιμεντόλιθοι, Rustico, Τιμεντοσωλήνες, Κράσπεδα ΘΑ ΜΑΣ ΒΡΕΙΤΕ Όπισθεν Εθνικού Σταδίου ΤΘ 389 ΤΚ 67100 ΤΗΛ. 25410 73555, 25410 71429 FAX 25410 28138 e-mail: info@kyklos-mpeton.gr

ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΕΒΔΟΜΑΔΙΑΙΑ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ «ΗΧΩ ΘΡΑΚΗΣ» ΣΤΗΡΙΞΕ ΤΗΝ ΠΡΟΣΠΑΘΕΙΑ ΜΑΣ ΓΙΝΕ ΣΥΝΔΡΟΜΗ-ΤΗΣ ΣΤΗΡΙΞΕ ΤΟΝ ΤΟΠΟ ΣΟΥ

